广东紫金农村商业银行股份有限公司

关于河源市华利俊装饰工程有限公司

涉及重大关联交易事项的公告
根据《银行保险机构关联交易管理办法》（中国银行保险监督管理委员会令〔2022〕1号）等相关文件的有关规定，现将广东紫金农村商业银行股份有限公司（以下简称“本行”）近期河源市华利俊装饰工程有限公司涉及的重大关联交易事项的相关情况披露如下：
一、关联交易概述及交易标的情况

本行向河源市华利俊装饰工程有限公司提供授信金额1360万元，授信期限壹年，借款用途为贷款展期。
二、交易对手情况

（一）借款人河源市华利俊装饰工程有限公司系于2017年5月2日成立，统一社会信用代码：91441602MA4WGR6Y0W，类型：有限责任公司(自然人独资)，住所：河源市区东城中片区黄沙大道东面、纬十东路北面广晟中源广场商铺11-B栋094号二楼，法定代表人：钟运华，注册资本：人民币600万元，经营范围：许可项目：住宅室内装饰装修；建设工程施工；城市生活垃圾经营性服务；建筑劳务分包；施工专业作业（依法须经批准的项目，经相关部门批准后方可开展经营活动，具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准）一般项目：安全系统监控服务；住宅水电安装维护服务；园林绿化工程施工；安防设备销售；数字视频监控系统销售；市政设施管理；消防器材销售；消防技术服务；建筑材料销售；涂料销售（不含危险化学品）；办公设备耗材销售；办公设备销售；办公用品销售；家具销售；房地产经纪；金属结构制造；金属制品销售；五金产品零售；五金产品批发；环保咨询服务；污水处理及其再生利用；环境保护专用设备销售；水污染治理；土石方工程施工；智能农业管理；农业园艺服务；农业机械租赁；农业机械销售；音响设备销售；家用电器销售；汽车零配件零售；汽车装饰用品销售；土地整治服务；建筑装饰材料销售；金属门窗工程施工；物业管理；专业保洁、清洗、消毒服务；建筑物清洁服务；生态环境材料销售；水环境污染防治服务；工程管理服务。（制造另设分支机构经营）（除依法须经批准的项目外，凭营业执照依法自主开展经营活动）

（二）关联关系：河源市华利俊装饰工程有限公司为主要股东东源县坚基矿业有限公司关联公司，河源市华利俊装饰工程有限公司构成监管部门及本行口径下的关联方。

三、定价政策

上述重大关联交易利率定价适用于本行2022年5月13日发布的《广东紫金农村商业银行股份有限公司贷款利率调整表》相对应贷款产品利率定价，遵守一般商业条款和正常业务程序进行，其定价原则与独立第三方交易一致，即以不优于对非关联方同类交易的条件进行。

四、关联交易金额及相应比例

本次关联交易授信金额为1360万元，占本行第一季度末资本净额（111780.57万元）的1.22%，该笔授信应纳入梁林青关联系列进行统一授信，核定梁林青关联系列贷款总授信额度9052万元；占本行第一季度末资本净额的8.10%，认定为重大关联交易，符合监管要求。

五、审议程序

本行董事会风险管理与关联交易控制委员会一致同意将该议案提交本行董事会第五十六次会议审议，本行董事会一致同意通过《关于审议河源市华利俊装饰工程有限公司涉及重大关联交易的议案》。对本次关联交易进行表决或决策时，与该关联交易有关的人员均已回避，决策程序合法合规。审批程序逐级提交，符合相关监管要求及本行授信审批制度相关规定。

六、独立董事意见

根据《银行保险机构关联交易管理办法》的规定，上述关联交易在提交董事会审议前已获得独立董事事前认可，独立董事对重大关联交易发表了书面意见，认为上述重大关联交易符合相关监管规定，予以同意。

特此公告

                                   广东紫金农村商业银行股份有限公司
                                                  2022年5月31日
